

خبرنامه

حسین عبدی سرمربی تیم فوتبال امید:

امیدوارم بازیکنان بهترین نتایج تاریخ را کسب کنند



حسین عبدی سرمربی تیم فوتبال امید درباره ارزیابی اش از شرایط تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار داشت: امیدوارم بچه‌ها در آمریکا بتوانند یکی از بهترین نتایج تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی را کسب کنند. درست است که با محدودیت‌ها و مشکلات مختلفی مواجه بوده‌ایم، اما این مسائل باعث نمی‌شود عزم ما نسبت به اتفاقات روشنی که پیش روی‌مان است شکسته شود یا با ناامیدی به میدان برویم.

وی در ادامه بیان داشت: خوشبختانه چند نفر از بازیکنانی که سال‌ها در رده‌های نوجوانان و جوانان با ما کار کرده‌اند، امروز در تیم ملی بزرگسالان حضور دارند و یکی از آنها یعنی امیرمحمد زراقی نیا هم که برای فهرست نهایی انتخاب شده است.

همچنین تعدادی از بازیکنان زیر ۲۳ سال از جمله محمد خلیفه، کسری طاهری و امیرحسین در فهرست ما قرار دارند. امیدوارم این بازیکنان بتوانند در کنار سایر نفرات رقابت کرده و بدرخشند و اگر استانداردها و شایستگی‌های لازم را داشته باشند، همراه ما در بازی‌های آسیایی ناگویا و سپس رقابت‌های انتخابی المپیک حضور پیدا کنند.

باعث خوشحالی است تا حدی پیشرفت کرده‌اند که می‌توانند به تیم بزرگسالان ما هم کمک کنند.



تمرین پر فشار ملی پوشان در دومین روز حضور در کمپ تیخوانا

دومین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال ایران زیر نظر کادر فنی پیگیری شد. گفتنی است، در تمرین عصر دیروز تیم ملی فوتبال ایران به وقت مکزیک، ملی پوشان پس از انجام برنامه‌های گرم کردن، تمرینات خود را با ریتم و شدت بیشتری نسبت به روز گذشته دنبال کردند.

بازیکنان تیم ملی صبح نیز نخستین جلسه تمرینات بدنسازی خود را برگزار کرده بودند. در ادامه تمرین عصر، برنامه‌های تاکتیکی در دستور کار قرار گرفت. پاس‌های ترکیبی سه‌نفره و سپس تمرینات حفظ توپ در قالب آیتیم‌های «پنج در مقابل دو» زیر نظر امیر قلعه‌نویی و اعضای کادر فنی برگزار شد.

همزمان با تمرین بازیکنان، دروازه‌بانان تیم ملی نیز تمرینات اختصاصی خود را زیر نظر مربیان دروازه‌بانی دنبال کردند. با توجه به اینکه این دومین روز تمرینات تیم ملی در کمپ تیخوانا بود، کادر فنی برنامه‌های پرفشارتر و سنگین‌تری را نسبت به روز نخست برای بازیکنان در نظر گرفت.

تمرین ضربات کاشته از دیگر بخش‌های برنامه امروز بود که با نظارت کادر فنی انجام شد. در بخش پایانی، ملی پوشان در قالب بازی درون‌تیمی در زمین کوچک و با ریتمی بالا به تمرین پرداختند. این تمرین پس از هشتاد دقیقه به پایان رسید.



قرارداد جدید پیاتزا



مدت قرارداد روبرتو پیاتزا با تیم پروجکت ورشو لهستان، می‌تواند به یک چالش برای والیبالیست‌ها تبدیل شود. پیاتزا که پس از چهار فصل حضور در تیم میلانو ایتالیایی لیگ لهستان شده، قراردادی ۴ ساله با پروجکت ورشو امضا کرده است.

این مربی ایتالیایی پیش از این نیز تجربه‌های موفقی در لیگ لهستان و در تیم‌های یاشمبوسکی ونگل و اسکرا بلچاتوف را داشته است. اینکه مربیان مطرح دنیا همچون پیاتزا در تیم‌های باشگاهی و ملی فعالیت می‌کنند تبدیل به یک رویه در والیبالیست‌ها شده است و به خودی خود نمی‌تواند ایرادی داشته باشد؛ اما این موضوع موافقت کرده است.

رئیس فدراسیون والیبالیست‌ها گفته بود: «اگر ما این تصمیم را بگیریم و پیاتزا هم موافقت کند، این قرارداد را در سال ۲۰۲۷ به صورت کامل اجرا خواهیم کرد.» اظهار نظر می‌کند که این تصور را ایجاد می‌کند که فدراسیون برنامه مشخصی برای در اختیار داشتن تمام وقت سرمربی تیم ملی در سال منتهی به المپیک، سرمربی ایتالیایی به صورت کامل در اختیار تیم ملی ایران باشد و خود پیاتزا نیز با این موضوع موافقت کرده است.

حال این پرسش مطرح می‌شود که پیاتزا چگونه در شرایطی که قرار بوده سال ۲۰۲۷ به صورت کامل در اختیار تیم ملی ایران باشد، تا ۲۰۲۰ قراردادی با باشگاه پروجکت ورشو امضا کرده است؟ آیا این قرارداد با اطلاع و موافقت فدراسیون والیبالیست‌ها منعقد شده یا برخلاف سیاست اعلام‌شده این فدراسیون بوده است؟ زمانی که صحبت از حضور تمام وقت در سال منتهی به المپیک مطرح می‌شود، امضای یک قرارداد بلندمدت باشگاهی می‌تواند ابهاماتی را درباره نحوه اجرای تعهدات طرفین ایجاد کند.

اکنون باید دید فدراسیون والیبالیست‌ها که پیش از این اصرار داشت پیاتزا در ۲۰۲۷ به طور کامل در اختیار تیم ملی والیبالیست‌ها ایران باشد چگونه با قرارداد این مربی با تیم پروجکت ورشو کنار خواهد آمد.

با این شرایط این مربی همچون سال‌های گذشته و البته امسال، حضور کوتاه مدت در کنار تیم ملی خواهد داشت.

پرویز مظلومی کارشناس فوتبال:

بازی با نیوزلند بسیار حساس و مهم است



بازیکنان نیوزیلند قدر هستند و باید یک فوتبال خوب را مقابل آنها ارائه کنیم، برد در مقابل نیوزیلند دور از دسترس نیست به شرط آنکه بدون اشتباه باشیم و از فرصت‌ها استفاده کنیم و بی دلیل وارد حاشیه سازی حریف نشویم و تنها تمرکزمان بر روی پیروزی باشد.

وی در پایان و در پاسخ به این پرسش که کدام تیم به نظر شما قهرمان خواهد شد گفت: پیش بینی جام جهانی فوق العاده سخت است اما به عنوان یک آبادانی که عاشق برزیل هستم دوست دارم فینال را برزیل و اسپانیا برگزار کنند و در پایان فینال جام جهانی این تیم برزیل باشد که جام را بالای سر می‌برد.

مرحله بعد هستند. بازیکن سابق تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: کادر فنی باید تیم را از لحاظ روحی و روانی آماده دیدار برابر نیوزیلند کند تا بتوانیم در اولین دیدار برنده از زمین خارج شده تا با روحیه خوب آماده دو دیدار بعدی برابر مصر و بلژیک شویم. پرویز مظلومی در خصوص شرایط اولین حریف ایران یعنی نیوزیلند گفت: اولین بازی بسیار حساس و مهم است. اگر بتوانیم این دیدار را با پیروزی به پایان برسانیم می‌توانیم امیدوار صعود به مرحله بعد باشیم.

البته نیوزیلند حریف آسانی نخواهد بود. آنها هم برای برد به میدان خواهند آمد و نباید آنها را دست کم بگیریم.



سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال ایران:

سطح انتظار از تیم ملی بالا است

را خوشحال کنیم. عزت‌اللهی با اشاره به شرایط کشور و تأثیر آن بر فضای ذهنی بازیکنان گفت: کار آسانی در پیش نداریم، زیرا همزمان اخبار کشورمان و مسائل سیاسی را دنبال می‌کنیم. طبیعی است که این موضوعات می‌تواند بر ذهن بازیکنان و مردم تأثیر بگذارد.

وی ادامه داد: با این حال همه ما در سراسر جهان همواره آرزوی صلح برای مردم دنیا را داریم. امیدوارم این شرایط هرچه زودتر پایان یابد و همه مردم جهان در آرامش و صلح در کنار یکدیگر زندگی کنند.

ملی پوش فوتبال ایران در بخش دیگری از صحبت‌های خود به حضور پرشمار ایرانیان در آمریکا اشاره کرد و گفت: مطمئن هستم ایرانیان زیادی در آمریکا زندگی می‌کنند و حتی معتقدم در مقایسه با بسیاری از کشورهای، جمعیت قابل توجهی از ایرانیان خارج از کشور در آمریکا حضور دارند.

عزت‌اللهی خاطرنشان کرد: بدون تردید انتظار داریم در جریان مسابقات از حمایت گسترده هواداران ایرانی در ورزشگاه‌ها برخوردار شویم.

البته این حمایت‌ها مسئولیت و فشار بیشتری را نیز روی تیم ایجاد می‌کند، زیرا سطح انتظارات بسیار بالا خواهد بود. در پایان گفت: تنها آرزویم این است که بتوانیم باعث افتخار مردم ایران شویم و پاسخ حمایت‌های آنها را با عملکردی شایسته در زمین مسابقه بدهیم.



هافبک تیم ملی فوتبال ایران افزود: فکر می‌کنم بقیه مسائل در زمین مسابقه مشخص خواهد شد. ما باید بجنگیم و ثابت کنیم که شایسته حضور در این سطح از رقابت‌ها هستیم.

ایران کشوری بزرگ و پرافتخار است و امیدوارم در پایان رقابت‌ها بتوانیم همه ایرانیان در سراسر جهان را شادمان و خوشحال کنیم.

سعید عزت‌اللهی هافبک تیم ملی فوتبال ایران در گفتگو با خبرنگار آسوشیپد پرس گفت: ما باید ذهن خود را از هر چیزی پاک کنیم و بسا طراوت و تمرکز کامل آماده مسابقات شویم، زیرا هدف و وظیفه ما این است که برای مردم‌مان بجنگیم، نماینده کشورمان باشیم و نشان دهیم که چه توانایی‌هایی داریم.



اشاره روزنامه الشرق الاوسط سن بالای بازیکنان ایران



آخرین حضور خود در جام جهانی را تجربه می‌کنند؛ از جمله شجاع خلیل‌زاده (۳۷ ساله)، احسان حاج‌صفی (۳۶ ساله) و مهدی طارمی (۳۳ ساله).

روزنامه الشرق الاوسط در گزارشی به گروه تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی پرداخت و به سن بالای برخی از بازیکنان کشورمان اشاره کرد.

تیم ملی فوتبال ایران خود را برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌کند و شاگردان امیر قلعه‌نویی در اولین بازی مرحله گروهی خود صبح سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ به وقت تهران رو در روی تیم ملی نیوزیلند قرار می‌گیرد. روزنامه الشرق الاوسط در گزارشی به تیم‌های حاضر در گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخته و در رابطه با تیم ملی فوتبال ایران نوشت: تیم ملی ایران برای چهارمین دوره متوالی در جام جهانی حضور پیدا می‌کند، اما شرایط این تیم تحت تأثیر تنش‌های سیاسی و نظامی با آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته و حتی درباره صدور مجوز ورود این تیم به خاک آمریکا نیز سوالاتی مطرح بوده است.

در ابتدا قرار بود ایران در شهر توسان ایالت آریزونا اردو بزند، اما بعدها محل تمرین به تیخوانا در مکزیک منتقل شد تا مشکلات مربوط به ویزای آمریکا کاهش یابد.

سرمربی تیم امیر قلعه‌نویی، نیز برای جلوگیری

خبر

اسکوچیچ گزینه اول کمیته فنی استقلال



سرمربی فصل گذشته تیم فوتبال تراکتور، گزینه اول کمیته فنی استقلال برای نیمکت سرمربیگری این تیم است. گفتنی است، در حالی که تکلیف لیگ برتر امسال هنوز مشخص نشده، علی تاجرنیا رئیس هیئت مدیره استقلال اعلام کرده که قرار است تکلیف سرمربی فصل آینده این تیم بعد از جلسه با اعضای کمیته فنی باشگاه مشخص شود.

با توجه به حضور استقلال در لیگ نخبان آسیا، اعضای کمیته فنی روی دراگان اسکوچیچ به عنوان گزینه اول نظر دارند. آنها معتقدند این مربی با فوتبال کشورمان آشنایی دارد و امتحانش را در ایران پس داده و به همین دلیل گزینه نخست آنهاست. این در شرایطی است که گفته می‌شود اسکوچیچ مبلغ بالایی در خواست کرده است. در بین گزینه‌های ایرانی نیز نام‌هایی چون سهراب مختاری‌زاده، امیر قلعه‌نویی، جواد نکونام و مجتبی جباری مدنظر کمیته فنی قرار دارند.



درخواست فدراسیون فوتبال از فیفا؛ ایران با بازوبند مشکی مقابل مصر

فدراسیون فوتبال ایران به طور رسمی از فیفا خواست تا مجوز بستن بازوبند مشکی توسط بازیکنان تیم ملی ایران در دیدار برابر مصر را صادر کند.

به گزارش بخش رسانه‌های تیم ملی، با توجه به همزمانی دیدار تیم‌های ملی ایران و مصر با برگزاری مراسم عاشورا در دنیا توسط مسلمانان به مناسبت سالروز شهادت سرور و سالار شهیدان امام حسین (ع) و یاران با وفای ایشان، فدراسیون فوتبال ایران به حرمت عزای این روز بزرگ به فدراسیون جهانی فوتبال اطلاع داد که بازیکنان تیم ملی ایران قصد دارند در این بازی با بازوبند مشکی وارد زمین شوند بنابراین انتظار دارد که فیفا با این خواسته موافقت کند.

دیدار تیم‌های ایران و مصر پنجم تیم همزمان با دهم عاشورا در شهر سیاتل برگزار خواهد شد.



عارف غلامی مدافع تیم فوتبال استقلال: حفظ شاکله استقلال ضروری است



عارف غلامی مدافع تیم فوتبال استقلال درباره وضعیت این باشگاه و رقابت‌های فصل آینده گفت: امیدوارم سازمان لیگ هرچه سریع‌تر تصمیم نهایی و قطعی خود را در این خصوص اعلام کند. در مورد قرارداد سایر بازیکنان نیز اطلاعی ندارم اما باشگاه باید تمام تلاش خود را برای حفظ شاکله اصلی تیم انجام دهد، به‌ویژه اینکه پنجره نقل و انتقالاتی استقلال بسته است.

غلامی ادامه داد: چه با بازیکنان خارجی و چه بدون آنها باید تمام توان خود را برای موفقیت استقلال به کار بگیریم. من با باشگاه استقلال قرارداد دارم و قراردادم به مدت دو سال به امضا رسیده است. با وجود اینکه دیرتر از سایر نفرات به تیم اضافه شدم، از شرایط خودم رضایت دارم و یک فصل دیگر قرارداد دارم.

وی با اشاره به اتفاقات ابتدای فصل تصریح کرد: همه می‌دانند در آغاز فصل چه شرایطی بر تیم حاکم بود و شما رسانه‌ها نیز از آن مسائل آگاه هستید. در فوتبال نمی‌توان از شناسن صد درصدی برای موفقیت صحبت کرد و هیچ تضمینی وجود ندارد. مدافع استقلال در پایان درباره شناسن تیم ملی در جام جهانی گفت: امیدوارم تیم ملی ایران در این رقابت‌ها عملکرد موفقی داشته باشد اما پیش‌بینی جایگاه نهایی تیم در جام جهانی کار آسانی نیست.

با این حال اگر بازیکنان نتوانند همانند دیدار برابر ژاپن در جام ملت‌های آسیا بازی کنند، قطعاً شناسن موفقیت بالایی خواهند داشت.



دیدار تدارکاتی ایران - گرنادا لغو شد

دیدار تدارکاتی تیم‌های ملی فوتبال ایران و گرنادا که قرار بود پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شود، لغو شد.

گفتنی است، قرار بود تیم ملی فوتبال ایران که در حال حاضر در تیخوانا مکزیک حضور دارد، در دیداری تدارکاتی به مصاف گرنادا برود، اما این دیدار به دلیل عدم آمادگی حریف لغو شد.

گرنادا به دلیل آماده نبودن نفراتش نتوانست راهی مکزیک شود. پیش از این قرار بود تیم ملی پیش از شروع مسابقات جام جهانی با پورتوریکو دیدار کند که به دلیل تغییر محل کمپ تیم ملی از آمریکا به مکزیک، این مسابقه نیز لغو شده بود.

شاگردان امیر قلعه‌نویی در گروه G جام جهانی، با نیوزیلند، بلژیک و مصر هم‌گروه هستند. نخستین دیدار تیم ملی ایران ۲۶ خرداد ماه برابر نیوزیلند خواهد بود.